等了20多年,他们终于拿到了不动产权证

在市不动产登记中心有一面印有"一心为民 情系百姓"的锦旗。这面特殊的锦旗是扬名社区在前不久送来的,为的就是感谢市不动产登记中心为红星苑一、二期居民解决了困扰 20 多年的办证历史遗留问题,了却了 300 多户居民的办证心愿。

"办证问题总算解决了,为我们办了一件实实在在的好事。"家住红星苑一期居民祝先生说,今年40多岁的他从2006年孩子上小学开始住在这里,后来搬去了别的地方,房子一直空置着。他表示,"以后如果有资金需求的话就可以把房子卖了。"

据了解,扬名街道在1998年建造了红星苑一期、二期"新农村建设"住房,其中300多套房屋用于安置拆迁居民。由于小区定性为"新农村建设"住房项目,作为拆迁安置房的前身具有一定的特殊性,导致小区居民多年无法申领房产证。近年来,随着拆迁安置房的陆续上市交易,小区居民看在眼里,急在心里。一本证牵涉到户籍、人学、融资、交易等一系列民生问题,明晰产权、办理不动产登记已刻不容缓。

扬名社区委员会负责人包先生介绍,在给居民办证过程中遇到了很多难题。"最大的难题是有些住户相

关材料已经遗失,甚至有的户主已经过世,还有的房子是空置房,户主交给中介管理。"不动产登记中心喻主任说:"扬名社区大多数房子的房龄都超过了20年,有一些房子办证的相关手续还不完备,我们从年前就开始了解情况,从启动到办

证,前后花了半年时间。" 据了解,办理 拆迁安置房不动 产证的手续较为 复杂,需要拆迁 协议和宅基地证

等文件以确认是

否合法安置。因此, 市不动产中心联手街 道进行了全面系统性的 调查工作,在搜集整理相关批

文、建设用地许可证、建设工程规划 许可证和综合验收手续等材料之后, 市不动产中心与梁溪区政府对接协



调,解决了这次 的办证难题。 这才有了本文 开头那面特殊 的锦旗。

"为民排忧解难"始终是市不动产登记中心全体工作人员秉承的宗旨,中心

认真贯彻落实省自然资源厅关于 开展涉及群众办证的历史遗留问题 清理专项行动的工作部署,结合"不 忘初心、牢记使命"主题教育活动,深入排查群众在不动产登记领域的操心事、烦心事,直面难题、主动作为、积极协调,会同相关部门依法依规推进解决历史遗留问题,切实维护了群众的合法权益。喻主任表示,"接下来,我们还将继续跟进,召开专题会议解决群众办证难的问题,也欢迎大家通过12345政府服务热线和96510咨询服务热线向我们反映情况。"

(练维维 见习记者邹祖邑 文/摄)

品质加持 说到做到 | 匠心永恒,以品质致敬城市山水



对于信义·山水嘉庭而言,从建造流程、材质选择、规范管理,建筑品质的每一个环节,都要经得住市场和业主的双向检验。从好房子到好生活,以用心兑现、说到做到的品质保障,呈现超越期待的生活享受。

以原创绿意建筑,引领城市美学

建筑之美,不仅仅在于其本身, 更是一种对美好生活向往的具体表现。雪浪山旁,长广溪畔,信义·山水嘉庭考究"历史、土地、美感"中式形态,以对美感的独到理解,规划设计6层纯洋房社区。

山水嘉庭笔下的园林,将小说、书法、诗歌、画作为一体,延诗画人景,将精神世界打造成能让自己圆满的真实世界。更有村落、文人、宫苑3大主题庭院,3大国宝画作,25首古诗人园景,一步一景一诗,将建筑让位于自然,将"文人四艺"与园

林美学相融,感受礼乐风雅。

完美的景观,从来不是稀贵之物的堆叠,而是在每一处细节中,都能感知到鲜活的生命力。立体画卷园林之上,有潺涧的溪水,有天空的飞鸟,在有限的空间内,还原了纯粹的"自然"景致,令园区像是从土地上生长出来一般。

诗意的建筑都愿意为光留出展示的舞台,山水嘉庭以光影立意,以木石执笔,随着日出日落,灯起灯灰,光影交织形成独特的图形位移和空间流动。因光无界,所以空间无限。于山水合围之上,赋予建筑张弛有序的光影层次感,探寻无边界的美学艺术。

以品质匠心工艺,诠释家的用心

越是站在一定的高度,就越是注 重让其傲立于此的基石。房子的内在 品质,永远是美好生活的温暖后盾。

正如起始于2020年6月,山水嘉庭举行的系列悦鉴施工工艺品鉴活动,每次开放皆根据工程进度展示不同楼栋、不同户型,并持续性全程施工工艺现阶段展示,用心兑现和说到做到的品质背后,更是作为一个家的用心承诺。

在山水嘉庭,看似简单的一块墙面,就包含着多重的复杂工艺。例如来回历经9道工序的墙体,从原墙体到最后交付状态,在每道工序完成后,都给予足够时间等待其干透,最大限度减少后续墙体开裂的可能。

在工程施工过程中,信义·山水嘉庭坚信只有严控标准才能铸就精品,对空调气管、液管以及水管的三管独立安装亦是如此。为选用合适的材料,减少冷热量耗损,保证了排水通畅,经历多次选材的筛选,最终选择了合适、优良的材质,从产品上游保证品质的第一关。

同时,在地暖系统工艺方面,以地暖系统中的威能挂壁炉为例,每个燃烧器纯手工打造,更有独一无二的编号,根据不同编号能溯源至该燃烧器的制成时间与责任人。选用高配置的Pe-Xa管道,一体成型无接口防漏水,型材无杂质更耐热,最高可承受

100°C高温;集水器末端增装压差旁通阀,确保系统不超压运行,延长锅炉和水泵使用寿命。

项目铝合金门窗现选用YKK品牌,隔音性能4级,从型材、玻璃、密封条与一般的门窗皆有不同,关闭窗户后室内的噪声可以瞬间降低30dB;水密性能6级,采用等压原理专利,排水孔隐藏式内置,三重密封条,有效规避雨天门窗渗漏问题。

而在厨房里,山水嘉庭更用一个小小止回阀,守护了家的烟火味。所谓烟道止回阀,是一个防止废气回流的小设备,安装在厨房烟道口,信义选用市面上优质止回阀,相较传统的止回阀,材质更佳,效果更好。

对于信义集团久信置业来说,匠心,便是意味着日复一日打磨专研,用细节的用心为每一个温暖社区带来更美好的生活。



地址:无锡市滨湖区状元道三号 (状元路鹤溪路路口) 电话:0510-81805999

(2019)预销准字第125号